Тема: Основи структурного програмування

Урок №22

Тема уроку:  Розв’язування задач. Практична робота№8 «Складання програм із розгалуженнями»
Мета:

Формувати вміння:

Працювати в середовищі програмування;

Створювати проект та налагоджувати його;
Реалізовувати розгалуження з використанням розгалуження;
Редагувати код обробників подій;

Використовувати середовище програмування для створення проектів;

Створювати проект для власного використання;

Виховувати:

Уважність, дисциплінованість під час роботи на ПК.

Тип уроку: застосування знань, умінь і навичок.

Базові поняття й терміни: розгалуження.

 Структура уроку:
I. Організаційний етап

II.Перевірка домашнього завдання

III.Актуалізація опорних знань

IV.Застосування знань, умінь та навичок

V.Удосконалення набутих умінь
VI. Підбиття підсумків уроку

VII. Домашнє завдання
Хід уроку
     I.ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ЕТАП

Привітання. Підготовка класу до занять. Оголошення теми, мети і завдань уроку.

II. ПЕРЕВІРКА ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
III. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ
Письмова робота

1. Які логічні операції ви знаєте? Поясніть їх дію.

2. Поясніть терміни:

1) розгалуження;

2) логічний вираз;

3) таблиця істинності;

4) оператор вибору;

5) група перемикачів;

6) прапорець.

3. Запишіть логічний вираз, що реалізує перевірку існування трикутника, заданого трьома сторонами: a,b,c.

I. ЗАСТОСУВАННЯ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК
Розв’язування задач

Створіть проект розв’язування задачі.

Обчисліть значення виразів:

1) y=1/(2x+1);

2) y=(1+3x)1/2
Створюємо проект.
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Код обробника події має вигляд:
procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);

var x,y:real; s:string;code:integer;

begin

 val(Edit1.text,x,code);{переводить об'єкт типу string у числовий дійсний тип (real)  }

 if (2*x+1)<>0 then  begin y:=1/(2*x+1);

 Edit2.text:=FloatToStrF(y,ffgeneral,10,4) end else

 Edit2.text:='Обчислення не можливе'

end;
II. УДОСКОНАЛЕННЯ НАБУТИХ УМІНЬ. Практична робота№8 «Складання програм із розгалуженнями»
Інструктаж із техніки безпеки.

Складіть проект розв’язування задачі згідно з варіантом (урахувати, що при деяких значеннях х обчислити значення функції неможливо).

Таблиця функцій

	№ 


	Початковий

рівень навчальних досягнень
	Середній

рівень навчальних досягнень
	Достатній

рівень навчальних досягнень
	Високий

рівень навчальних досягнень

	
	Функція y1
	Функція y2
	Функція y3
	Функція z

	1
	x+2/x
	x5+x-4+x1/4
	sin2x+2.15/(|tgx-2|)
	4y1+y2+y3

	2
	x-5/x
	3x5+x-2+x1/2
	3sinx2+(8-x4+x)/(2x-3)
	y1/ y2+ y3

	3
	x+5.6/x
	x5+x-4+3.12x1/4
	8ctgx-3.18x-2/(x+3cosx)
	y2/ y3+ y1

	4
	3/(x+1)
	x5+x-4/(8+x1/4)
	4.11x1/3+45cosx-2/(x-3+2)
	2y1+y2-y3

	5
	x-1/2x
	(x5+x-4+1)/x1/4
	sinxcosx-23x/tgx -4.5x
	3y2/ y3+ y1

	6
	x-7/(x+1)
	X0.6+x1/6+x1/3
	sin2x+(8-x4+x)/(2x-3)
	y1*y2+3y3

	7
	x/(2-x)
	x5+x-4+x1/3
	3sinx2+2.15/(tgx-2)
	y1/ y2* y3

	8
	5x/(x+2)
	x5x+x-4+x1/4
	8ctgx +45cosx -2/(x-3+2)
	y1-y2+3y3

	9
	x2/(5+x)
	x5+(x-2)-4+x1/4
	4.22x1/3+3.18x2/(x+3cosx)
	y1/3y2+ y3

	10
	2-x/(2+x)
	x5+x-4+x+51/2
	sinx+cosx+45cosx-2/(x3+3) 
	y1+y2+y3

	11
	3.67x/(2+x)
	(x-3)-5+x4+x6
	sin2x+23x/tgx -4.5x
	y1+2y2*y3

	12
	2/(2x-3)
	x5(x+2)-4+x4
	3sinx2+3.18x-2/(x+3cosx)
	y1*y2+3y3

	13
	x/(2x+3)
	x3+x-4+x1/2
	8ctgx-2.15x/(|tgx-2|)
	0.5y1+y2+y3

	14
	4x/(x+1)
	X3+(2-x)-4+x1/2
	4.22x1/3+(8-x4+x)/(2x-3)
	y1+2y2-y3

	15
	2.85/(4x+1)
	X3+x-4+(3+x)1/2
	sinxcosx-3.18-2/(x+3cosx)
	y1*y2+2y3

	16
	3+x/(x+3)
	(2-x)3+x-4+2x1/2
	sinx2+45cosx-2/(x-3+2)
	y1-2y2/y3


Початковий рівень навчальних досягнень

1.Обчисліть значення функції y1(згідно з варіантом).

Середній  рівень навчальних досягнень

2.Обчисліть значення функції y2(згідно з варіантом).

Достатній рівень навчальних досягнень

3.Обчисліть значення функції y3(згідно з варіантом).

Високий рівень навчальних досягнень

4.Обчисліть значення функції z (згідно з варіантом).

Інструктивна картка

1. Завантажити середовище програмування.

2. Створити проект із назвою Project-PR8.
3. Додати необхідні об’єкти на форму, використавши як зразок проект, розглянутий у ході уроку.

4. Змінити властивості об’єктів.

5. Написати код обробників подій.

6. Використовуйте формули: an=eln(a)*n, на мові Паскаль exp(ln(a)*n); a1/n=eln(a)/n ►exp(ln(a)/n); 
7. Запустити проект на виконання та перевірити його працездатність.

8. Зберегти проект у власній папці.

III. ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ УРОКУ

IV. ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.

1.Опрацювати конспект уроку та відповідний розділ підручника.

2.Виконати завдання практичної роботи іншого варіанту.
